CamocrosiTeqibHasi padorTa

MaTteMaTHYeCKHH AUKTAHT
1. MuMo cTaHIuu 3a IeHb MpoluIo 18 maccakupckux moe3aoB, B TOBAPHBIX Ha 3
MeHble. CKOJIbKO TOBApPHBIX MOE30B MPOILIO MUMO CTAaHUIUU?
2. Bpar u cectpa Bmecte Hanwiu 17 rpuboB. bpat namen 9 rpu6os. Ckosbko
rpuboB Haluia cectpa?
3. B 6ouke Ob110 14 Benep BoAbl. YTpOM Ha MOJIMBKY U3 Hee B3sv 4 Bespa, a
BeuepoM — ere S5 Benep. CKOIBKO Beliep BOJBI OCTANOCh B O0UKe?
4.VY neBouku 0buT0 12 oTKpbITOK. OHA OTHpaBuia 7 OTKPBHITOK, a TOTOM KyIIHJia
ente 5. CKOJIBKO OTKPBITOK CTAJIO y JIEBOYKH?
5. Yuurtens paboTtan B OJTHOH IIKOJIE § JIET, a B IPYroil — Ha 4 roga OonbIe.
CKoJbKO JIeT padoTall yYuTelb B IBYX IIKOJIaX?

I BapuanT
1. Pemure 3amauy:
B nByx smukax 15 kr cnuB. CKOJIBKO KUJIOTPAMMOB CJIUB BO BTOPOM SIIIHUKE,
€CJIM B IIEpBOM 8§ KI?
2. Pemure 3anauy:
VY depmepa 3 TpakTopa, 2 kombaiiHa, a cessiok Ha 1 Gosblie, yem
TpakTOopoB. CKOJILKO BCETO CeIbX03MallluH y dhepmepa’?

3. Bripazure:
70 cM =...IM
6 CM =...MM
36 CM...IM...CM
42 MM = ...CM...MM

II BapuanT
1. Pemure 3amauy:
Ha omHoif MaimiHe B IIKOJTY TPUBE3IN ABa OonbmuX mkada u 4 MaaeHbKUX,
a Ha 1pyroi — 5 6ompmnx mkados. CKOJIBKO BCEro MmKadoB NPUBE3IU B HIKOTY?

2. Beipazure:
26 cM =...IM...CM

38 MM =...CM...MM
6 IM=...cM
40 MM =...cM





